Vista da ~“A” Vista " B”

Flangia "43A"

— D47 ——
]

29
I
T

Q

w

w

N

3 Rondelle piane @10x@20 |

'3 Rondelle piane @8x@24 H

[3Viti T.E. M10x1,25 .25

| Silenziatore Cod.303491471 |

S B
SGl|€13]10090 (9)

3 Rondelle GROWER 28 |

3 Viti T.E. M8 h.30 ||

2 Vit a brugola M8 h.16 |

2 Rondelle piane @8x316 |

Staffa in Inox Cod.303208502 ||

[Staffa in Acciaio Cod.304108503 |

Tmpone in Gomma per arresto-cavalletto

2 Dadi M8
flangiati

Je.46 Qi.40 h.30

Boccola in Grafite LGR/F
Cod.205984

Fascetta @49 in Inox
Co0d.300049533

Collettore in Inox
n.577 Cod.307419201

Art.3208

Componente fornito in confezione e da utilizzare
sulle motociclette non dotate di sonda Lambda :

.Tappo M18x1,5 h.9 (Cod.204888)

Co0d.200267

Guarnizione spirotalica
Je.33 Ji.26,1 h.4

Co0d.201525

Guarnizione
Cod.202185

@18 per sonda

Silenziatore "GranTurismo" per

HONDA SH 125 i.e. ('05/'12) - PS 125 i.e. ('06/'11)
HONDA SH 150 i.e. ('05/'12) - PS 150 i.e. ('06/'11)



